



В шестнадцатый день ноября у храма Покрова Пресвятой Богородицы в станице Григорополисской царили оживленность и взволнованность: кадетам профессионального лицея имени атамана М. Платова предстояло принять свою первую в жизни присягу.

Всю неделю погода не радовала – то дожди, то пронзительный ветер, - но в ту пятницу она будто успокоилась, и, несмотря на прохладу поздней осени, народу собралось много, а церемония прошла торжественно и спокойно.

Присутствовали здесь не только родные и друзья кадетов, но и те, кто поддерживает казачье образование, заботится о благополучии лицея и не остается равнодушным к его делам и заботам. Среди них можно назвать депутата Думы

Ставропольского края, председателя краевого совета женщин Надежду Сучкову, главу администрации Новоалександровского района и одновременно заместителя председателя попечительского совета Сергея Сагалаева, а также его заместителя Людмилу Горовенко и других.



Церемония проходила традиционно. Совершив молитву вместе с Благочинным церковей Новоалександровского церковного округа отцом Владимиром и выслушав торжественные слова атамана Нижне-Кубанского РКО Сергея Здвижкова и атамана Григорополисского СКО Владимира Моисеева, кадеты выходили по одному, целовали Евангелие и знамя, а затем им вручали кадетские удостоверения. С этого дня первокурсники официально обрели новый статус.

Геннадий Дёмин, заместитель директора лицея, гордится учебным заведением. Он рассказал, что оно вступило в свой пятый, юбилейный, год и со дня начала работы выпустило свыше 150 профессионалов, получивших казачье воспитание; в 2012 году были укомплектованы 11 учебных групп (это более 250 человек). Но важнее всего, конечно, то, что коллектив лицея старается воспитывать духовность в своих учениках, уважение к традициям казачества, любовь к Отечеству и своему народу.

[Сайт Ставропольского окружного казачьего общества](#)